

ВИМОГИ ДО ДОТРИМАННЯ УЧАСНИКАМИ ОСВІТЯНСЬКОГО ПРОЦЕСУ ДОБРОЧЕСНОСТІ

Поняття доброчесність не є новим поняттям. В умовах сучасних технологій правильним було б відзначити, з одного боку, порівняно легкий доступ до текстів, матеріалів навчання і наукових досліджень, з іншого боку, існують безліч програм, які можуть знаходити і відстежувати використані раніше матеріали. Тому вводяться нові курси, проекти і юридичні базові статті, які б контролювали ці аспекти.

Академічна доброчесність означає, що в процесі навчання чи досліджень студенти, викладачі та науковці керуються передусім принципами особистісних показників чесності, чесною праці та навчання. Плагіат, списування, несанкціоноване використання чужих напрацювань є неприйнятним жодним чином та всебічно засуджуються в спільноті. Академічна доброчесність стосується не лише якості освіти – вона напряму впливає на те, яких громадян виховує система вищої освіти в країні, які цінності закладаються під час навчання в університеті та яким є «секрет успіху» в суспільстві [1].

Для якісного дотримання доброчесності потрібно опанувати знання й навички: шукати, обирати й оцінювати якість джерел; робити нотатки, завжди вказуючи джерело; виділяти головні думки в тексті; підсумовувати текст та ідеї; перефразовувати чужі думки своїми словами стисло, детально, без зміни змісту цих думок; правильно описувати посилання на джерело; правильно цитувати; знати про форми академічного плагіату і про шляхи запобігання йому; формулювати і чітко висловлювати власні думки; знати структуру академічного тексту; вміти виокремити текст цитат у власному тексті; володіти іноземними мовами, передусім англійською, буди чесним перш за все з собою [2].

Список використаних джерел

1. Рекомендації щодо забезпечення принципів академічної доброчесності. Підкомісія 303 «Академічна доброчесність» Науково-методичної комісії 15 з організаційно- методичного забезпечення вищої освіти. Київ: Міністерство освіти і науки України, 2016. 24 с.

2. Шліхта Н., Шліхта І. Методичні рекомендації та програма курсу «Основи академічного письма». URL: <http://www.saiup.org.ua/resursy/osnovy-akademichnogo-pysmamethodychni-rekomendatsiyi-ta-programa-kursu/>.